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Önkormányzati hírek

Minden kedves olvasónknak sikerekben
gazdag, boldog újesztendőt kíván a

Képviselő- testület, valamint a hivatalunk
minden dolgozója!

Adventi ünnepség volt falunkban!
December  23.-án  III.  alkalommal  Adventi  ünnepet  szerveztek  a  vállalkozók  és  az
önkormányzatok, az Iskola, az Óvoda, és az Idősek klubja.
Az  óvodások  műsorával  kezdődött,  az  iskolások  kristkindlivel  köszöntötték  a  legszebb
ünnepünket,  a  karácsonyt.  Ungváriné  Kapronczai  Ágnes  képviselő  asszony  az  ünnephez
méltó karácsonyi köszöntőt mondott a feldíszített betlehem előtt.

A  sok  boldog  gyermek  és  felnőtt  a
szolgáltatóház  udvarába  mentek  át,  ahol
Lóki Károly alpolgármester, Ágnes asszony
és  Takács  Viktor  képviselők
ajándékcsomagokat  adtak  át  mindegy  száz
gyermeknek.  A boldog arcokat  látva és az
alkalomhoz  illő  zene  valódi  karácsonyi
hangulatot  teremtett.  A  belső  udvarban
felállított  sátrakban  ételek  készültek,
melyeket  a  vállalkozók  főztek.  Az  Ögyél
még!  Kft  halat,  Kasper  András  kolbászt
sütött,  Strausz  László  hallét  főzött,  Dénes

István báránypörköltet készített, Kocsis Ernő palacsintát sütött, Léber Kft vadpörköltet főzött
Bagó  János  és  Gál  Tamás  édességgel  ajándékozták  meg  a  gyermekeket.  Farkas  Csaba
mindenféle finomságokból ajándékkosarat készített. Sclichter János a kenyeret biztosította, a
települési  önkormányzat  tarját  és csirkemellet  sütött,  a  Német Nemzetiségi  Önkormányzat
kocsonyát készített, a Roma Nemzetiségi Önkormányzat és az Óvoda töltött káposztát főzött.
Az  iskola  tanárai  és  Tulipán  Krisztina  tortát  és  süteményeket  készített.  Sokan  mások  is
segítették az ünnep örömmé tételét, akiknek mindannyiunk nevében köszönetet mondunk.
A sok finomságokból  mindenki  vásárolhatott,  melynek  bevétele  az  Óvodát,  Iskolát  és  az
Idősek klubját illeti. Az ünnep a szeretetet és az önzetlenséget jelképezte. Aki adni tud, az
szeretetet is ad, és kap. 
Minden jelenlévő arcán a boldogság sugárzott, aki adott, és azén is, aki kapott.
Köszönetet mondunk mindenkinek, akik bármily módon hozzájárultak a kisded születésének
ünnepi várásához!
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Évzáró! „hálaadás”
December  28.-án  a  településünk  polgármestere  értékelte  az  elmúlt  esztendőt  az
intézményvezetők és az intézményekben dolgozók előtt. A szokásos évértékelőben kifejtette,
hogy nehéz, de tartalmas esztendőt tudhatunk magunk mögött, melyben folyamatosan követni
kellett a törvényi változásokat. Minden intézményre kitért, mert a változásokat mindenkinek
szükséges megismerni.
Iskola:  Épület  tulajdonjoga  és  épület  karbantartása  az  önkormányzatoké,  az  intézmény
működtetője  a  Klik.  A  Sportcsarnok  tulajdoni  viszonya  nem  változott,  azonban  a
működtetéséhez, gázfeltöltéshez 50%-ban hozzájárul a Klik.
Hivatal: a Szentlőrinci Közös Önkormányzati Hivatal Hetvehelyi Kirendeltségeként működik.
Az épület Hetvehely, Okorvölgy, Szentkatalin községek tulajdonában áll. Egy sajátos helyzet,
mint az iskola is.
Óvoda: Hetvehely, Okorvölgy, Szentkatalin községek az épület tulajdonosai, a fenntartója a
Hetvehely, Okorvölgy, Szentkatalin községek Intézményfenntartó Társulása.
Idősek  Klubja:  Épület  tulajdonjoga  Hetvehely  község  önkormányzatáé.  Az  épület
többfunkciós, melyben működik az Idősek Klubja, melyhez beépült a Hetvehely, Okorvölgy,
Szentkatalin szociális étkeztetése, valamint a házi segítségnyújtás. A két intézményi ellátás
önkormányzati  kötelező feladat,  mely eddig Szentlőrinci  központtal  működött.  Szentlőrinc
város hivatala felszólította a járás településeit, hogy aki tudja, lássa el helyben a feladatot. A
huszonegy járási településből csak Hetvehelyen lehetett megoldani, melyben megtalálható az
intézményi infrastruktúra, valamint a szakmai háttér.
Orvosi  rendelő:  Tulajdonos  Hetvehely,  Okorvölgy,  Szentkatalin  önkormányzata.  Az
épületben végzi tevékenységét az orvos.
A  polgármesteri  beszámoló  kitért  a  közfoglalkoztatásra,  melyben  komoly  változások
várhatóak.
Néhány gondolatban érintette a Hetvehelyi Építő és Szolgáltató Szociális Szövetkezetet, mely
2017. január 2.-ával indul, és kezdetben hat, később nyolc főt foglalkoztat.
Összefoglalva,  2017.  a  változások  éve  lesz.  Zárógondolatban  megköszönte  az
intézményekben  dolgozók  munkáját,  kitartást,  és  sikeres  újesztendőt  kívánt  mindenki
számára!

Köszönjük a munkájukat!
Az 1990-es rendszerváltás sok embernek adott új lehetőséget.  A magánszféra felerősödése
kezdett kialakulni az országban, a településünkön. Létrejöttek a magánvállalkozások, Kft, Bt,
mint vállalkozási és, mint gazdasági társasági forma. Sok nehézséggel indultak, mert nem volt
előzménye. Sok új szabályt kellett megtanulni, mind amellett, hogy a saját vállalkozását is be
kellett illeszteni, a rendszerbe.
Ebben az időszakban a településünkön is, indult egy vállalkozás mások mellett,  mely szép
időszakot ölelt fel. 
Egy kis bolt, mely az elmúlt 26 év alatt kiszolgálta a településünk lakóit. Az 1990-óta töretlen
munkával és kitartással működő bolt egy gazdag életutat járt be. Sok családon segített a nehéz
hónapokban, sok örömet adott a gyerekeknek, akik az iskolai tízórait itt szerezték be. Akik az
1990- es években még iskolás gyermekként jártak a boltba, mára már családos emberek lettek.
Ebben  lehet  felmérni  az  idő  múlását.  A  szépen  kialakított  kis  bolt  egy  nívója  volt
településünknek, a kedves kiszolgálás és az árukészlet, melyben szinte minden megtalálható
volt, amire szüksége volt a családoknak.
A településünkön  áthaladó  forgalomból  sokan  itt  vásároltak  reggelit,  itt  készíttették  el  a
szendvicsüket. Már kora reggel nyitott, hogy a korán munkába járók be tudjanak vásárolni. 
2017. január 1.-től a megszokott kis bolt bezárt, többé nem vásárolhatnak benne.
Lassan a redőnyök bezárulnak, és elsötétül a kirakat. 
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A  bolt  tulajdonosa  Szabóné,  Magdi,  és  Müllerné  Anci  reggeli  köszönése  elmarad.  Egy
vállalkozás története lezárult.
Mindannyiunk nevében köszönjük az elmúlt 26 év során végzett munkátokat! 
Kedves Magdi! Élvezd a jól megérdemelt pihenést, jó egészséget és hosszú nyugdíjas éveket
kívánunk!
Ancinak, további sikert, jó egészséget és kitartást kívánunk az új munkahelyen!

Wágner Antal
polgármester

Mi történt az iskolában?

December 12. Luca nap alkalmából projektnap keretében minden tanóra valamilyen módon
kapcsolódott  a  jeles  naphoz,  annak  szokásaihoz.  Így  bármely  tantárgy,  tananyag  tanulása
közben tanulóink ismereteket szerezhettek e témakörben is.

December 14. Balázs Gabriella rajz tanárnő lelkesedésének köszönhetően felsőseink az ünnep
előtti  utolsó  rajzóráikon  mézeskalácsokat  készítettek  a  tanárnő  irányítása  alatt.  Igazi
remekműve lettek, bár sajnos fotók nem készültek, melyeket a gyerekek hazavittek és otthon,
szüleikkel közösen kisüthettek igazi családi adventi momentumként. Köszönjük Gabi néni!

December 19. Ma délelőtt a negyedik gyertya is világított már a folyosón a közös adventi
koszorúnkon.  Minden  Advent-vasárnapot
követő  hétfőn  meggyújtottuk  az  aktuális
gyertyákat,  miközben  közös  énekléssel
indítottuk a napot és a hetet Advent jegyében.

December  19.  Adventi  hangverseny:  adventi
volt a szó szoros értelmében! :) Köszönjük a
kellemes  estét  és  ráhangolódást  kedves
zeneiskolás  tanítványainknak,  felkészítő
tanáraiknak  (Rékai  János,  Szeiler  Viktória,
Simon  Anna)  és  a  Szentlőrinci  Alapfokú
Művészeti Iskolának!

December 20. Idén is késő délutáni kezdéssel
tartottuk  Karácsonyi ünnepségünket,  és nagy
örömünkre  szolgált,  hogy  olyan  sok  kedves
szülő  és  érdeklődő  vendég  tisztelte  azt  meg
jelenlétével,  hogy nem volt  elegendő  szék a
fogadásukra. S nem is jöttek hiába. Tanulóink
színvonalas, szívhez szóló, néha meghitt, néha
szelíd mosolyt csaló, szívmelengető műsorral
örvendeztettek meg minden megjelentet.
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Óvodai Hírek

A karácsonyi várakozás, készülődés ideje a gyermekeink számára izgalommal teli időszak. Az
adventi koszorú gyertyáinak meggyújtása, a karácsonyfa díszítés vidám, meghitt pillanatai is
egyre közelebb hoztak Minket a várva várt Ünnephez.
Vendégségben voltunk  az  Idősek Klubjában;  majd  a  konyhán is  jártunk,  ahol  karácsonyi
versikével, dallal, csengőszóval köszöntöttük az időseket, nyugdíjasokat és az ott dolgozókat.
Mindkét  helyen  sok  szép  ajándékkal  kedveskedtek  gyermekeinknek,  aminek  ők  nagyon
örültek!

Az  óvodába  visszatérve  óvodásaink  sokat  játszottak  a  karácsonyfa  alatt  talált  játékokkal,
ajándékokkal. 

Az óvodások karácsonyi dalokból és versekből összeállított vidám, zenés műsorával nyitottuk
meg a Hetvehelyi Adventi Hagyományőrző Rendezvényt 2016. december 23-án. A műsort
követően  ovisaink  és  az  iskolások  is  ajándékcsomagot  vehettek  át,  amivel  a  helyi
önkormányzat lepte meg a gyerekeket.
Az adventi rendezvényen résztvevő vállalkozóktól, a szülőktől és a rendezvény látogatóitól,
szervezőitől nagyon sok anyagi támogatást kapott óvodánk – összesen 57.200 Ft összegben.
Ebből az összegből szeretnénk a gyermekek részére fejlesztő-játékokat vásárolni, illetve az
óvodai gyermeknapi rendezvényre, kirándulásra fogjuk fordítani.

EZÚTON IS SZERETNÉNK MEGKÖSZÖNNI MINDAZOKNAK A SEGÍTSÉGÉT,
AKIK BÁRMILYEN FORMÁBAN HOZZÁJÁRULTAK AZ ÓVODÁS GYEREKEK
MEGAJÁNDÉKOZÁSÁHOZ ÉS TÁMOGATÁSÁHOZ, EZZEL NAGY ÖRÖMET

OKOZVA KIS OVISAINKNAK!
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Hetvehelyi Id sek Klubja Hírekő

Köszönjük!
Ezúton  szeretnénk  az  idősek  nevében  megköszönni  a  vállalkozók  által  felajánlott
támogatásokat.  Az  általunk  eladott  ajándéktárgyakból  befolyt  összeg  25.600.-  Ft,  míg  a
felajánlásokból 32.000.- Ft gyűlt össze. 
A pénzt az ünnepekre megvásárolt ajándékokra, és kreatív dolgokra fordítjuk. 

Szolgáltatásaink bővítése
2017. január 1.-től a Hetvehelyi Idősek Klubja, - a házi segítségnyújtás tekintetében - átvette,
a Szentlőrinci Szociális Szolgáltató Központtól a szakmai irányítást. 
Fenntartó  tekintetében  pedig,  a  Hetvehelyi  önkormányzat  társulásban vette  át  a  fenntartói
feladatokat. 
Gondozónő  esetében,  Hetvehelyen  nem  történt  változás.  Szeretettel  köszöntjük  Dezséné
Schréger Csillát köreinkben, aki a megszokott módon folytatja tovább munkáját.
Okorvölgyön  és  Szentkatalinban  új  gondozónőt  köszöntünk  Orsós  Mária személyében,
akinek szintén több éves tapasztalata van az idősellátásban.
A  két  kis  településen  új  ellátásként  bevezetésre  került  a  szociális  étkeztetés.  Amit  a
megszokott módon, az Ögyél még! Kft. biztosítja.
Az  ellátások  igénybevételéről,  annak  módjáról  bővebb  tájékoztatás  kérhető  a  Hetvehelyi
Idősek Klubjában!

Wágner Ibolya klubvezető

Német Nemzetiségi Önkormányzat hírei

Köszönetünket fejezzük ki az iskola

tanulóinak és a felkészítő tanároknak a

színvonalas karácsonyi műsorért,

kristkidlért.

Február 25-én (szombat) 20 órai kezdettel

batyus svábbált rendez a Német

Nemzetiségi Önkormányzat.

Zene: Millich József és zenekara

Részletek a februári újságban.

Hetvehely Község Képviselő-testülete
együttérzését fejezi ki az elhunyt

Vizsralek Józsefné
családjának.
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NYMTIT települési gyorsinfó 2016. december

Boda: 
December  13.-án  év  végi  záró  falugyűlés-közmeghallgatást  tartott  Boda  Község
önkormányzata!  A  megjelentek  Kovács  Győző  polgármester  beszámolóját  hallhatták  az
önkormányzat  részéről,  Papp Gizella  kirendeltség  vezető  pedig  a  KÖH bodai  munkájáról
tartott  beszámolót.  Újdonság  volt,  hogy  a  településen  élő  kábeltelevíziós  rendszerrel
rendelkezők élő adásban követhették a falugyűlés eseményeit.

Bükkösd: 
Az  önkormányzat  és  helyi  szervezetek  támogatásával  a  Nyugdíjas  Klub  Karácsonyváró
műsort rendezett a településen december 18.-án.

Helesfa: 
December 5-én tartottuk Mikulás ünnepségünket a gyerekek nagy örömére. A könyvtárban a
gyerekek részére játszó sarkot alakítottunk ki. 16-án közmeghallgatás volt a kultúrházban. 22-
én  a  nyugdíjasok  részére  karácsonyi  műsor  lesz,  majd  ajándékcsomagot  kapnak.  31-én
szilveszteri bál és tűzijáték lesz.

Hetvehely: 
Miniszteri dicsérő oklevelet és 5.000.000 Ft jutalmat vehetett át Wágner Antal polgármester
valamint  Kelenfiné  Barics  Rita  Hivatalvezető  a  Belügyminisztériumban  a  Start
Munkaprogramban elért kiváló eredményért.  A pénz felhasználásával a munkaprogramokat
lehet megerősíteni, illetve pályázat készül egy traktor és adapterek megvásárlására.
A település Képviselő- testülete közmeghallgatással egybekötve falugyűlést tartott, melyen a
szépszámú polgároknak beszámoltak az idei évben történtekről.
Az  idei  esztendőben  is  a  helyi  vállalkozók  és  az  önkormányzatok  tízféle  étel  főzésével
vendégelték  meg  a  falu  lakóit  az  Adventi  ünnepségen.  Az ünnepen az  óvodás  és  iskolás
gyermekek  műsort  adtak  az  ünneplő  felnőtteknek,  akik  ajándékokkal  hálálták  meg  a
gyermekeknek.
Boldog karácsonyt és sikeres új esztendőt!

Kővágószőlős: 
Ádventi  Varázs  2016  címmel  Karácsonyváró  programok  voltak  a  településen  az  adventi
időszakban minden vasárnap délután.

Kővágótöttös: 
December 3-án az Önkormányzat Mikulása ajándékozta meg a község gyerekeit a csomagok
mellet 5000.- Ft támogatásban is részesültek a gyerekek. A műsort a Csorba Győző könyvtár
biztosította.
A  RNÖ  mikuláscsomagot  és  élelmiszercsomagot  ajándékozott  a  falu  gyermekeinek  és  a
hátrányos helyzetű lakosoknak.
A Kővágótöttösi  Falufejlesztő és Környezetvédő Egyesület  a MEZŐ Egyesülettel  közösen
Adventi  Koncertet tartott  Radnai Tamás orgonaművész közreműködésével a Kővágótöttösi
Szent Miklós templomban. A koncert után éjszakai mecseki túrán vett részt a megjelentek egy
csoportja Turán Miklós vezetésével.
Az Önkormányzat az idei évben is karácsonyi ajándékcsomagban részesítette a három vagy
több gyermekes családokat.
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